Прием документов от поступающих

В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции (2019-ncOV) абитуриентам подачу документов в приемную комиссию рекомендуется производить по адресу электронной почты pl80.00@mail.ru.

Форму заявления о поступлении на обучение можно скачать в данном разделе или по ссылке.
Ознакомиться с уставом колледжа, с лицензией на право осуществления образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, правилами приема и условиями обучения можно на сайте колледжа https://zkagro.ru.
В заявлении необходимо заполнить все требуемые данные.
Заполненное и подписанное заявление о приеме на обучение, документ об образовании а также другие необходимые документы отсканировать и сохранить в формате .pdf и отправить на адрес электронной почты pl80.00@mail.ru с уведомлением о прочтении.
При отсутствии возможности сканирования документов, допускается отправлять фотографии документов.
Представитель приемной комиссии при получении проверяет комплектность документов, правильность заполнения заявления и при отсутствии замечаний в электронной форме уведомляет отправителя о приеме и регистрации заявления о приеме на обучение.
Оригиналы заявления и документа об образовании, а также других документов (при необходимости) предоставляются приемной комиссии позже, при очном посещении колледжа.


Как исключение также допускается заполнение заявления в электронной форме с последующим подписанием на бумажном носителе собственноручно при очном посещении колледжа. В данном случае прием на обучение возможно только при наличии вакантных мест для зачисления в группу на момент подачи подписанного заявления.

По всем возникающим вопросам можно проконсультироваться по телефону (8-34752)-2-73-46, 2-73-35 или по путем переписки по электронной почте.

